



Міністерство освіти і науки України  
Управління освіти і науки Тернопільської ОДА  
Почаївська міська рада  
**ПОЧАЇВСЬКИЙ БУДИНОК ДИТЯЧОЇ ТВОРЧОСТІ ТА СПОРТУ**

вул. Шевченка, 15,  
м. Почаїв, Тернопільська обл.,  
Україна, 47025

тел.: (03546) 6-13-48,  
e-mail: [pbdt@ukr.net](mailto:pbdt@ukr.net)  
web: [pbdt.at.ua](http://pbdt.at.ua)

19.09.2024 № 39

**Рецензія-відгук на освітньо-професійну програму  
Середня освіта (Фізична культура) Спортивно масова робота підготовки  
магістрів Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії  
ім. Тараса Шевченка**

В освітньому процесі закладу позашкільної освіти – Почаївського БДТС працюють фахівці, які навчались за освітньо-професійною програмою Середня освіта (Фізична культура) за рівнем вищої освіти «магістр». Серед найважливіших загальних та фахових компетентностей у процесі практичної діяльності можемо назвати: професіоналізм, комунікабельність, вміння вчитись новому, толерантність. Ініціативність, наполегливість у досягненні результатів. Враховуючи динамічні процеси в освітній галузі та виклики сьогодення, якісна підготовка магістрів за вказаною вище програмою була б не можливою без постійного моніторингу, рецензування та вдосконалення програми. Рецензована освітньо-професійна програма окреслює найважливіші програмні результати навчання, систему знань, умінь та навичок, загальних та спеціальних компетентностей, необхідних для успішної діяльності керівника гуртків.

Перелік нормативних та вибіркового освітніх компонентів, які включені до рецензованої програми, повністю відповідає найважливішим завданням професійної діяльності фахівця з фізичної культури. Структура та розподіл часу на вивчення окремих освітніх компонентів дозволяє випускникам-магістрам, які навчались за освітньо-професійною програмою Середня освіта (Фізична культура), бути успішними на ринку освітніх послуг та користуватися попитом серед роботодавців.

Пропонуємо передбачити можливість проходити виробничу (педагогічну) практику здобувачам вищої освіти у закладах позашкільної освіти, адже у «Будинках дитячої творчості та спорту» активно впроваджено організацію спортивних заходів, змагань та фестивалів. Практика в такому середовищі надає здобувачам можливість здобути досвід планування та проведення спортивно-масових заходів, що є важливою складовою роботи фахівця з фізичного виховання.

Директор Почаївського БДТС



Людмила ЛЕЩУК